
                                                                                                                 
 
ATA DA SEXAGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA 
EXECUTIVA DO INSS EM CRICIÚMA 
Data : 25/06/2011 

Horário: 10:00 h 

Local : Parque Ecológico de Maracajá 

 
I – PRESENÇAS 
 

 CONSELHEIROS 
 Representantes do Governo 

        
  Silvia Scheffer Torres -  Presidente do Conselho  

 Maria Elizabeth Lima Vieira Silva -  Representando o Serviço de Benefícios - Titular  

 Fabiana Cechinel Colle - Representando a Seção de Atendimento - Titular 

 Rozeli Beatriz Rossi  - Representando a Seção de Atendimento - Suplente 

  

 Representantes dos aposentados e pensionistas 
Bras Emilio de Souza – Representante da Associação dos Aposentados e Pensionistas de 
Içara - Titular  
 
 
 Representantes dos trabalhadores 
David Tomazi Tomaz -  Representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais da Micro região 

do Vale do Araranguá – Titular 

Manoel Domingos – Representante da Associação e Defesa dos Vitimados no Trabalho - 

Suplente 

 

 Representantes dos empregadores 
Alessandro de Souza – Representante do Sindicato Rural de Araranguá – Suplente 

 

 II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
 
 A conselheira Amanda Copetti Silveira Canela, representante do Sindicato do Comércio 

Varejista do Vale do Araranguá, justificou na reunião anterior que teria um casamento no Estado 
de Mato Grosso do Sul, nesta data e o conselheiro César Nicolau Vargas, representante do 
Sindicato dos Trabalhadores da Indústria de Energia Elétrica, também justificou compromissos 



nesta data. 
 
 

 III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
    Os Procuradores titular e suplente, representando a Procuradoria Federal Seccional em 
Criciúma, não justificaram a ausência. 
 
IV – ABERTURA 
 
Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Silvia Scheffer Torres, abriu a 

reunião cumprimentando os conselheiros e agradeceu a presença de todos os presentes. Após a 

verificação de quorum, deu-se o início aos trabalhos com a leitura da ata anterior.   

 

 V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

− A ata da quinquagésima nona reunião ordinária deste CPS, ocorrida em vinte e cinco de 
maio do ano de 2011 foi lida  e, submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem 
restrições. 

 
 
 VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte ordem: 
-10:00 h – Recepção : Gerência e Coordenação do PEP; 
-10:30 h -  Homenagem à servidora da GEXCRI; 
-11:00 às 12:00 h – Jogos, brincadeiras, música, orientações previdenciárias; 
- 12:00 – Almoço; 
- 13:30 – Passeio(trilha); 
- 14:30 – Tarde dançante; 
- 16:00 – Café dançante. 
 
 

 
VII – ORDEM DO DIA 

A Presidente do Conselho, Silvia Scheffer Torres inicia a reunião expondo sobre o evento 

que está sendo realizado no Parque Ecológico de Maracajá sobre os 21 anos de INSS, 

justificando que a reunião deste Conselho foi aprovada para ser realizada nesta data, para 

evitar o deslocamento dos conselheiros duas vezes no mesmo mês. Em seguida, passa a 

palavra para a servidora Rozeli Beatriz Rossi, do PEP – Programa de Educação 

Previdenciária,  que apresenta o Projeto: “ O INSS comemora os seus vinte e um anos 

presenteando cidadania”. Em seguida, a Gerente Executiva faz a leitura sobre a evolução 

histórica do INSS, suas conquistas e sua importância no contexto de garantir e reconhecer 

os direitos a todos os seus segurados. A Gerente Executiva apresenta a servidora Maria 

Aparecida de Medeiros Marcelino, que será homenageada, na qual foi eleita por votação 

dos servidores da GEXCRI. Após, os servidores, os segurados e conselheiros com seus 

convidados ficaram livres para aproveitar o tempo para ter acesso aos folhetos com 

orientações previdenciárias, jogos nos quiosques e visitar a fauna local do parque. Ao meio 

dia, foi servido o almoço com música dançante. Após, os presentes participaram da trilha 



ecológica e à tarde, foi servido um café com sorteio de brindes. O tema da próxima reunião 

já havia sido definida em reunião anterior. 

 
VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
-14:00 h – Leitura da ata anterior; 
-14:05h – número de ações de Revisão do IRSM e do teto previdenciário; Projeto Piloto de Perícia 
Médica e número de empréstimos consignados – apresentação da Chefe do Serviço de Benefício 
da GEXCRI – Maria Elizabeth Lima Vieira; 
- 15:50 – Informes gerais e sugestão de temas para a próxima reunião. 

  

IX – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, Silvia Scheffer Torres, 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a qüinquagésima nona reunião ordinária do 
Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Criciúma. Para constar, eu, 
Susana Aparecida Cechinel, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 
Criciúma(SC),  25 de junho de 2011 
 
Silvia Scheffer Torres 

Presidente do CPS 


